
نام و نام خانوادگی:

معرّفی میلیارد( فصل 1 بخش 2) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

الف) چهل و سه میلیارد و هفتصد و هشتاد و شش میلیون و صد و بیست و پنج هزار سیصد و هفتاد

ب) یکان میلیون

ج) یکان میلیارد

د) یک

گزینه درست: 0سوال 1

2

الف) چهل میلیارد و سی و هشت هزار و هفتاد و شش

ب) دهگان یکی

ج) یکان هزار

د) 1

گزینه درست: 0سوال 2

3

الف) 2 _ صد هزار _ صد

ب) 3 میلیون = 2 ÷ 6  میلیون

ج) 1200 = 500 – 1700

گزینه درست: 0سوال 3

4

میلیاردمیلیونهزارگان 

صدیصدیصدیصدی

829432      

896538 12   

4690489531  

گزینه درست: 0سوال 4

5

: عدد موردنظر

گزینه درست: 0سوال 5

9+ 8+ 7+ 6+ 5+ 4+ 3+ 2+ 1 = 45987,654,321 − →−−−−
ارقام مجموع

6

گزینه درست: 0سوال 6

⇒ = 200
3, 00 ,6

↓

میلیون یکان

0 0,3
↓

ھزار دھگن

303 6,000,000
30,000
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7

هر بسته کاغذ 500 تایی، 5 سانتی متر (= 50 میلی متر) ضخامت دارد. بنابراین هر 100 برگ کاغذ، یک سانتی متر ضخامت خواهد

داشت. همچنین داریم:

10000000 تا صد تا        یک میلیارد

بنابراین اگر یک میلیارد برگ کاغذ را روی هم قرار دهیم، ضخامت آن ها 10000000 (ده میلیون) سانتی متر می شود.

گزینه درست: 0سوال 7

1000000000 = 100× 100000

8

1000 تا یک میلیون می شود یک میلیارد. بنابراین داریم:

12000 میلیون = 12 میلیارد = هزینه ی ساختن درمانگاه

9200 میلیون = 9 میلیارد و 200 میلیون = کمک افراد خیّر

2 میلیارد و 800 میلیون = 2800 میلیون = 9200 میلیون – 12000 میلیون = مقدار باقی مانده →

گزینه درست: 0سوال 8

9

این عدد به رقم به صورت زیر است:

        

بنابراین، این عدد به حروف «چهل میلیارد و دویست و هشت میلیون و دویست» است.

گزینه درست: 0سوال 9

میلیون صدگان

0– 4–
↓
0– 2–

↓
0– 8–

↓
0– 0– 0– 2–

↓
0– 0–

میلیون میلیلاردیکان دھگان صدگان

10

الف)  15,000,003,060             ب) 5                 پ) یکان هزار                     ت) صفر

گزینه درست: nullسوال 10
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